

中共中央政治局召开会议,研究制定“十三五”规划重大问题,审议通过《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》。会议决定

十八届五中全会 26 日至 29 日召开

据新华社北京 10 月 12 日电 中共中央政治局 10 月 12 日召开会议,研究制定国民经济和社会发展第十三个五年规划重大问题,审议通过《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定,中国共产党第十八届中央委员会第五次全体会议于 10 月 26 日至 29 日在北京召开。

中共中央政治局听取了《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十三个五年规划的建议》稿在党内外一定范围征求意见的情况报告,决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将建议稿提请十八届五中全会审议。

会议强调,“十二五”时期是我国发展很不平凡的五年。面对错综复杂的国际

环境和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务,我们党团结带领全国各族人民顽强拼搏、开拓创新,奋力开创了党和国家事业发展新局面,我国发展取得重大成就。“十二五”规划目标即将胜利实现,我国经济实力、科技实力、国防实力、国际影响力又上了一个大台阶。

会议指出,人民是推动发展的根本力量,必须坚持以人民为中心的发展思想,把增进人民福祉、促进人的全面发展作为发展的出发点和落脚点,发展人民民主,维护社会公平正义,保障人民平等参与、平等发展权利,充分调动人民积极性、主动性、创造性。要以经济建设为中心,坚持科学发展,加快转变经济发展方式,全面深化改革,全面依法治国,加快完善各方面体制机制,更好利用两个市场、两种

资源,为我国发展不断提供强大动力和有效保障。

会议强调,全面从严治党是实现党的历史使命的必然要求。加强纪律建设是全面从严治党的治本之策。《中国共产党党员领导干部廉洁从政若干准则》和《中国共产党纪律处分条例》修订工作,坚持以党章为根本遵循,坚持问题导向,坚持纪严于法、纪在法前,汲取党的建设的历史经验,把从严治党实践成果转化为纪律和道德要求,实现了党内法规建设与时俱进。

会议认为,全面从严治党首先要尊崇党章。新修订的《准则》和《条例》是对党章规定的具体化。要认真落实和严格执行这两项法规,树立高尚道德情操,严明党的纪律戒尺,把党章权威立起来。

会议强调,严明党的纪律,要把严守政治纪律和政治规矩排在首要位置。不管违反哪方面纪律,任其发展,最终都会侵蚀党的执政基础,破坏党的政治纪律。各级党委要担当和落实好全面从严治党的主体责任,严格按照《准则》和《条例》办事,广泛开展宣传教育,把党规党纪刻印在全体党员特别是党员领导干部的心上。领导干部要发挥表率作用,带头维护党规党纪的严肃性和权威性,敢于担当、敢于较真、敢于斗争,保证把纪律和各项党内法规执行到位。各级纪委要全面履行监督执纪问责职责,以贯彻《准则》和《条例》为契机,探索建立不敢腐、不能腐、不想腐的有效机制,为协调推进“四个全面”战略布局提供坚强纪律保证。

部委

质检总局针对进口大众汽车发布风险警示通告

据新华社电 近期大众汽车(中国)销售有限公司确认,由于安装了特定的发动机控制模块软件,会导致部分进口大众柴油车辆的尾气排放检测数值在实验室检测时与实际道路行驶时存在差异。为保护我国消费者权益和公众权益,质检总局 12 日针对上述情况发布了风险警示通告。警示通告要求大众汽车(中国)销售有限公司尽快制订并落实针对上述问题的软件修正召回计划。

我国将建 1.2 万座充换电站 满足 500 万辆新能源汽车充电需求

据新华社电 记者 12 日从电动汽车充电基础设施促进联盟成立暨建设经验交流现场会上获悉,到 2020 年,中国将基本建成车桩相随、智能高效的新能源汽车充电基础设施体系,1.2 万座充换电站将满足 500 万辆新能源汽车充电需求。

按照国务院印发的《关于加快电动汽车充电基础设施建设的指导意见》要求,新建住宅配建停车位应 100% 建设充电设施或预留建设安装条件,有固定停车位的用户优先在停车位配建充电设施,为没有固定停车位的用户配建公共充电车位。

国家能源局电力司副司长童光毅表示,我国在 2020 年前将建成集中充换电站 1.2 万座,分散电桩 480 万个,新增超过 3850 座公交车充换电站、2500 座出租车充换电站、2450 座环卫物流等专用车充换电站,积极推进公务与私人乘用车用户结合居民小区与单位停车场配建充电桩,鼓励有条件的设施对社会公众开放。

国家电网公司副总经理杨庆介绍,我国首个跨城际电动汽车快充网络已经建成,覆盖 34 个城市、高速公路 2900 公里,成为全球规模最大的电动汽车公共快充网络。

信贷资产质押再贷款范围扩大

央行放大招 A 股全面飘红

昨日,沪指涨 3.28%,直逼 3300 点大关;短期反弹或将持续

记者 张梦豪
昨日,受多重利好影响,沪深两市双双高开高走,沪指盘中放量上涨站上 3300 点大关,多个板块表现活跃,个股普涨。截至收盘,沪指报 3287.66 点,上涨 104.51 点,涨幅 3.28%,成交 4355 亿元;深成指报 10961.36 点,上涨 421.17 点,涨 4%,成交 4897 亿元;创业板指数报 2316.78 点,上涨 100.13 点,涨 4.52%,成交 1264 亿元。



影响 央行释放流动性利好 A 股

日前,央行公布的一则关于信贷资产质押再贷款在上海、天津等 9 省市推广试点的消息让股市兴奋不已,这一政策也被解读为中国版“QE(量化宽松政策)”。昨日,这一消息在 A 股市场上得到体现,行业板块普涨。

解析 A 股短期有望震荡走高

昨日一大早,股民小张的微信朋友圈就被央行出台新政策的消息刷屏,这一新政更是被市场普遍解读为“放了大招”。对此,民生证券凯旋路营业部投资顾问张文轩认为,受央行利好影响,昨日沪指放量收出中阳线并突破近一个月的震荡平台,市场做多气氛高涨,短期市场震荡走高的可能性较大。不过,此举真的能带动 A 股市场迎

操作 逢高可降低仓位

从历史数据看,每一次央行出台释放流动性的政策,A 股市场总能出现一定反应。对于昨日的大涨,中原证券洛阳开元大道营业部投资顾问韩正刚表示,从技术面上看,沪指一举突破 2850 点以来的盘整箱体平台,并且有可能摆脱 5178 点以来下降通道的压制,这是反

齐鲁证券南昌路营业部投资顾问卞峥妍告诉记者,此次央行释放流动性的做法虽然跟传统的降息、降准方式不一样,但目的是一样的,都是增强资本市场流动性,降低社会融资成本。“简单地说,就是银行可以将一些

来中级反弹吗? “目前国内实体经济仍处于困难期,企业融资成本高,央行此时出台政策无疑是个利好,能增加银行可贷款额度,但是真正落到实体经济手中的能有多少?”小张表达了自己的看法。跟小张持同样看法的还有股民“小金鱼”。昨日,A 股大涨,“小金鱼”买的中国一重上午也出现涨停,不过,他并

弹行情的标志,后市有可能带动大盘收复 3400 点附近的缺口。不过,韩正刚也提醒投资者,股指筑底是一个过程,沪指自 8 月 18 日下跌以来,未能进行有效修复,建议投资者密切关注两市量能能否温和放大,在操作上,保持滚动仓位并适当高抛低吸,3500

优质信贷产品质押给央行获取更多的钱,盘活了银行的信贷资产,这样银行可以投放到资本市场上的资金就会增多。”卞峥妍表示,随着中国推出量化宽松政策,将利好资本市场,A 股近期将出现一定反弹。

没有表现得过于乐观。 “现在说股市要出现大的反弹为时尚早,股市现在已经进入熊市节奏,业绩才是王道。”“小金鱼”说这话并非没有根据,昨日他持有的中国一重就在尾盘玩起了跳水,离收盘还有 5 分钟,中国一重却被大笔买单从涨停板砸开,“这说明 A 股现在人心仍然不稳,一遇反弹就会有获利资金选择出逃”。

点下方仍以防御为主,在题材方面,可适当关注环保、充电桩、PPP 等。 华安证券投资顾问遇方兴则表示,从昨日的走势来看,A 股短期有望进一步反弹。在操作上,盘中逢低则可逐步放大仓位。同时,可重点关注“十三五”“季报”的主题投资机会。